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ALKOHOLOK EGESHOJENEK KALORIMETRIAS MEGHATAROZASA

SZUKSEGES ESZKOZOK:
e 20 ml etanol (C2HsOH)
e 20 ml propan-2-ol (CsH7OH)
e 20 ml butanol (C4H9OH)
e ioncserélt viz (térfogata:100ml)
e 200 ml-es f6z6pohar
e vasharomlab
e borszeszégok
e héméré (x0.1°C)
¢ magneses keverd, vagy uvegbot
e taramérleg (x0.01g)
e stopper

FELADAT:
1. Mérj ki 20 mi-t az alkoholbol!

Meérd meg az ures borszeszégd tomeget!

Meérd meg a borszeszégd tomegét, miutan beletoltotted az alkohoilt!

Az ioncserélt vizet toltsd a f6z6poharba!

Mérd meg a viz hémérsekletét!

Tedd a borszeszégét a f6zépoharhoz a lehetd legkdzelebb, gyujtsd meg a

borszeszégét, és kevergetés kdzben melegitsd10 percig, majd mérd meg a viz

hémérsékletét!

7. Szamitsd ki a kiindulasi hémérséklet és mérés befejezésekor mért hémérséklet
kozotti kilénbséget!

8. Meérd meg ujra a borszeszég6 tomeget!

9. Szamitsd ki az elégetett alkohol tomegét!

10.Szamol;j atlagot!

11.Szamitsd ki az alkoholok anyagmennyiségét!

12.Eredményeidet foglald tablazatbal
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mérés szama
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3.
Atlag

Nalkohol =.......

A SZAMITASHOZ:

Etanol

Malkohol (g £0,01g) AT(100 g viz) (°C £0,1°C)

AH (gges) = -

Nalkohol

AH (égés) = az alkohol égéshdje

m = az ioncserélt viz tdmege

c = a viz fajhéje (4,2 kd/kg- °C)

AT = a viz hémérsékletének valtozasa
Nalkohol = @z alkohol anyagmennyisége

Az alkoholok anyagmennyiségét a tdmegiikb6l szamitsuk ki: n = —atkohol

Maikohol

Végezzuk el a behelyettesitést a képletbe!

Szamitsuk ki az égéshét a kalénb6zd alkoholok esetén!

KERDESEK, FELADATOK:

1. Hasonlitsd 6ssze a szamitott értékeket az irodalmi értékekkel!

2. Hogyan magyarazhato az eltérés?

3. Milyen mdodon lehetne atalakitani a mérést, hogy a lehet6 legkevesebb
héveszteség legyen?
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